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Manual del usuario

Afeitadora con pantalla digital

Gracias por comprar y utilizar nuestro
producto. Lea atentamente el Manual del
usuario cuidadosamente antes de usarlo
y guardelo adecuadamente.

IEA Manual del usuario 1
Afeitadora con pantalla digital

Manual do utilizador ____
Méquina de barbear com ecr digital

B userManual ... ... ... 25
Digital Display Fabric Shaver

Parametros del producto

Nombre Afeitadora con pantalla digital

Tension de entrada | 5V ===

Material ABS

Tamafio 126*73*68mm

Temperatura de 5C-35C
funcionamiento

Afeitadora de tela*1, cable de
carga*1, cepillo*1, manual de
usuario*

Lista de
embalaje

Todos los parametros anteriores son datos
reales pueden variar bajo diferentes
condiciones. La imagen es sélo para referencia,
el producto real podria ser ligeramente
diferente.
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Instrucciones de uso
1. Extraccién de bolas

(D Coloca la tela sobre una superficie plana.

encendera y funcionara a la primera
velocidad por por defecto. La pantalla de
encendido indica la y el simbolo de
encendido se ilumina.

Vuelva a pulsar brevemente el botén de
encendido para pasar al 22 nivel de velocidad.

Pulse brevemente el botén de encendido por
tercera vez para pasar al tercer nivel de
velocidad.

Pulsa brevemente el botén de encendido por
cuarta vez para apagarlo, y el ciclo vuelve a
empezar.
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Pulse brevemente el botén de encendido se

(3 Mueva la afeitadora de tela repetidamente
sobre el pafio para eliminar las bolas.

Nota: Por favor, nivele el pafio, y preste
especial atencion al afeitar las
siguientes partes para evitar dafarlo.

Partes salientes
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2. Eliminacién de pelusas

() Apague la afeitadora y desconecte la

fuente de alimentacion.
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(2 Tire hacia abajo para extraer el
colector de pelusas.

(3 Vacie la pelusa y limpie el colector de
pelusa.

@ Vuelva a instalar el colector de pelusa en el
mango, empuijelo hacia arriba con fuerza
para que quede pegado alli.

3. Sustitucion de cuchillas

pague la afeitadora de tejidos y
desconecte la fuente de alimentacion.
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(2 Desenrosque la malla.
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(3 Retire las cuchillas viejas y sustituyalas
por nuevas.

(@ Vuelva a colocar la malla y atornillela
firmemente.
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Atencién:

1. Las cuchillas estan afiladas. Tenga cuidado al
sustituirlas para evitar cortarse las manos.

2. Si ha adquirido cuchillas de repuesto
manténgalas fuera del alcance de los nifios y
evite accidentes.

Cargando

1. Cargue completamente el producto antes
de utilizarlo por primera vez.

2. Este producto viene con una bateria de
litio, por lo que puede utilizarlo
cémodamente sin conectar alimentacion.

3. Cuando esté en uso, la pantalla de
potencia disminuird segun la capacidad de
energia actual hasta que se apague al 0%.

4. Durante la carga, el indicador LED verde
parpadea; cuando esté completamente
cargado, se mantendra encendido. En carga,
el indicador de potencia aumenta con el
tiempo de carga hasta que muestra el 100%.
5. El producto admite la carga y
funcionamiento al mismo tiempo. Durante la
carga, pulse brevemente el boton de
encendido, el producto se puede utilizar con
normalidad.

Proteccién

1. Interruptor de proteccién: Tras el arranque, el
producto detectara el interruptor de proteccion.
Cuando el producto esta instalado con cortador, el
interruptor de proteccion habilitara el
funcionamiento, y el producto puede trabajar
normalmente. Durante el funcionamiento, si el
motor se atasca debido al exceso de bolas, el
producto puede dejar de funcionar
automaticamente. Cuando se retira el cortador, el
interruptor de proteccion funcionara y el motor
dejara de funcionar.

2. Cuando se abre la cubierta frontal, el interruptor
de proteccién no deira que ebroducto fundine

Para reiniciar el producto, primero debe volver a
atornillar la cubierta frontal.

Pantalla e indicador

Estado Estado de la pantalla/indicador
En Bidtiador de potenai /rictia
funcionamiento [@ capadad de potenaiy el

nietle veldad

Baj potena Bidtiador LED verde parpadea

El indicador LED verde parpadea;
cuando esté completamente
cargado y se mantendra
Cargando encendido. El indicador de
potencia aumenta con el tiempo
hasta que muestra el 100%
después de una carga completa.

?;’,’Q;’J,Ztame"‘e Muestra el 100%
Problemas Solucién

Afeitar el tejido repetidamente

Las bolas Ajustar a un nivel de velocidad
no se superior

g:tergiednas a Compruebe si el colector de
fondo pelusa esta lleno y limpielo a

tiempo

Compruebe si las cuchillas y la
malla estén bien instaladas

Compruebe si las cuchillas estan
excesivamente desgastadas y
sustituyalas si es necesario

Precauciones

1. Lea atentamente el Manual del usuario antes de
utilizarlo y guardelo adecuadamente para futuras
consultas.

2. Por favor, siga estrictamente las instrucciones
de funcionamiento de este producto. La
ignorancia o el manejo incorrecto pueden causar
accidentes o lesiones graves.

3. El uso inadecuado puede dafar su ropa e
incluso poner en peligro su seguridad personal.
4. Manténgalo fuera del alcance de los nifios y
guardelo correctamente. Nunca deje que los
nifos manejen el producto.

5. No se recomienda el manejo del producto por
personas fisica o0 mentalmente impedidas o sin
experiencia relevante, a menos que sean
supervisadas y guiadas por una persona
cualificada.

6. Antes de utilizar el producto, asegurese de
nivelar la tela para evitar dafios.

7. No abra la malla cuando el producto esté
encendido.

8. Asegurese de que el producto esta apagado
antes de limpiarlo, quitar la pelusa y sustituir las
cuchillas.

9. Evite dejar caer, chocar o raspar la superficie
del producto con objetos punzantes para evitar
que se dafie.

10. No cargue el producto cerca de una fuente de
calor, ni salga mientras lo carga por si se
produjeran fugas eléctricas.

11. Por favor, utilice cargadores certificados 3C
que cumplan los requisitos de la norma para
cargar el producto.

12. Evite que entre agua u otros liquidos en el
producto, de lo contrario podria dafiarse o
generarse un cortocircuito.

13. No arroje este producto al fuego, ya que
podria explotar.

14. No almacene este producto en un lugar
humedo.

15. Si el producto no se utiliza durante un largo
periodo de tiempo, limpielo y guardelo en un
lugar ventilado y seco.

16. Si el producto se averia y no se puede
utilizar, péngase en contacto con el personal
postventa de nuestra empresa. No desmonte o
repare el producto por si mismo o tratar de
cambiar su estructura para evitar fallos o
peligros innecesarios.

Atencién: Mantenga el producto seco.

Advertencia sobre la bateria
1. Esta prohibido desmontarlo, golpearlo,
estrujarlo o ponerlo en el fuego. En caso de
hinchazén grave, deje de usarlo inmediatamente.
No lo guarde en un ambiente de alta
temperatura.
2. La sustitucion incorrecta de la bateria puede
provocar explosion. Sélo se permiten pilas del
mismo tipo.
3. Nunca exponga la bateria (paquete de baterias
o bateria combinada) en ambientes
sobrecalentados con luz solar, fuego o fuente de
calor similar.
4. No utilice la bateria después de haberla
sumergido en agua.
5. Este producto contiene pilas de litio; separarla
de la basura doméstica. Con el fin de reducir la
contaminacion y proteger el medio ambiente, por
favor, reciclela.
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Manual do utilizador

Maquina de barbear para
tecidos com ecra digital

Obrigado por ter adquirido e utilizado o nosso
produto. Leia atentamente o manual do
utilizador cuidadosamente antes de o utilizar e
guarde-o corretamente,

Parametros do produto

Nome Maquina de barbear para tecidos com

ecra digital
Tens&o de
entrada S+
Material ABS
Tamanho 126%73*68mMm

Temperatura de 5C-35C
funcionamento

Maaquina de barbear para
Lista de tecido*1, cabo de
embalagem carregamento*1, escova*l,
manual do utilizador*1

Todos os parametros acima s&o do Laboratério
Nuoyin, e os dados reais podem variar em
condi¢cdes diferentes. A imagem é apenas para
referéncia, o produto real pode ser ligeiramente
diferente!

Diagrama
Estado de

carregamento ////
Ecréa de poténcia \\\\
Nivel de

velocidade

Porta de carregamento
tipo C

Malha

Botao de
alimentagao

Coletor de cotéo

Janela de visualizacdo

Instrugdes de utilizagdo
1. Remogéo das esferas

(D Colocar o pano numa superficie plana.

Premir brevemente o botdo de alimentacao, a maquina
de barbear a maquina de barbear para tecidos liga-se e
trabalha no nivel de velocidade Ist por velocidade por
defeito. O visor de poténcia indica a poténcia atual
atual, e o simbolo de energia acende-se.

Prima brevemente o botao de alimentacao
novamente para mudar para o 22 nivel de velocidade.

Prima brevemente o botao de alimentacao pela
terceira vez para passar para o 3¢ nivel de velocidade.

Prima brevemente o botdo de alimentacdo pela
quarta vez para o desligar e, em seguida, o ciclo
recomega novamente.

(3) Mover a maquina de barbear repetidamente
sobre o pano para retirar as bolinhas.

Nota: Nivele o pano e preste especial atencdo
especial ao raspar as partes seguintes para evitar
danificé-las.

Em torno
de botdes
e fechos

de correr

Pecas salientes

Juntas ou de
costura linha
extremidade:

?;ts:r?\tgssrou a Partes moles, finas
P ou partes fissuradas
presa

2. Eliminacdo do cotéo

(D Desligue a méaquina de barbear e
desligue a fonte de alimentacao.

(2 Puxe para baio para retar o caltor

(3 Deite fora o cotéo e limpe o coletor
de cotéo.

@Volte a instalar o coletor de cotdo na pega,
empurre-o para cima com for¢a para que
fique preso.

3. Substituicdo das laminas

(1) Desligue a maquina de barbear e
desligue a fonte de alimentagéao.
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(2) Desapertar a malha.
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(3 Retirar as laminas velhas e substitui-las

@ Volte a colocar a rede e aperte-a bem.

Atencéo: -

1. As laminas séo afiadas. Tenha
cuidado ao ao substitui-las para evitar
cortar as maos.

2. Se tiver comprado laminas de
substituicdo, por favor de substituicao,
mantenha-as afastadas das criancas
para evitar acidentes.

Carregamento

1. Carregue totalmente o produto antes de o
utilizar pela pela primeira vez.

2. Este produto é fornecido com uma bateria
de litio, pelo que pode utiliza-lo
convenientemente sem ligar a energia.

3. Quando estiver a ser utilizado, o visor de
energia ird diminuir diminuird de acordo com a
capacidade de energia atual até se até se
desligar a 0%.

4. Durante o carregamento, o indicador LED
verde pisca; quando estiver totalmente
carregado, mantém-se aceso. Durante o
carregamento, o ecra de poténcia aumenta com
o tempo de carregamento até apresentar 100%
depois de totalmente totalmente carregado.

5. O produto suporta o carregamento e o
trabalho trabalho ao mesmo tempo. Durante o
carregamento, se premir brevemente o botao
bot&o de alimentacao, o produto pode ser
utilizado normalmente.

Protecdo

1. Interruptor de protegcdo: Apds o arranque, o
produto detecta o interrutor de protecdo em
tempo real. Quando o produto é instalado com
um cortador, o interrutor de protecdo ndao
funciona e o produto pode funcionar
normalmente. Durante o funcionamento, se o
motor ficar preso devido a bolas excessivas, o
produto pode parar de funcionar
automaticamente. Quando Quando o cortador
é retirado, o interrutor de protecdo Quando o
cortador for retirado, o interrutor de protecao
funcionara e o motor deixara de funcionar.

2. Quando a tampa frontal é aberta e o
interrutor de protecao nao esta a funcionar,
pode e o interrutor de protecdo nao estiver a
funcionar, pode reiniciar o produto. Para
reiniciar o produto, é para reiniciar o produto,
@ necessario voltar a fechar a tampa frontal.

Ecra e indicador

Estado Estado do visor / indicador

O ecra de poténcia acende-se
indica a capacidade de poténcia e
nivel de velocidade

Funcionamento

O indicador LED verde fica

Bai poténa intermitente

O indicador LED verde fica
intermitente; quando estiver
totalmente carregado, ele acende.
O ecréa de poténcia aumenta com
o tempo de carregamento tempo
de carregamento até apresentar
100% depois de totalmente
carregado,

Carregamento

Totalmente Apresenta 100% e continua a
carregado apresentar

FAQ

Problemas Solugdo

Raspar o tecido varias vezes

Ajustar para um nivel de
velocidade mais elevado

As bolas ndo

podem ser Verificar se o coletor de cotao
removidas esta cheio e limpe-o
completamente | 5tompadamente

Verificar se as laminas e a rede
estdo bem instaladas

Verificar se as laminas estao
excessivamente gastas e substitui-
las se necessario

Precaucdes

1. Leia atentamente o Manual do utilizador antes
de utilizacdo e guarde-o corretamente para
referéncia futura.

2. Siga rigorosamente as instrucées de
funcionamento deste produto. A ignorancia ou o
mau funcionamento podem causar acidentes ou
ferimentos graves.

3. A utilizagdo incorrecta pode danificar o
vestuario e e até por em perigo a sua seguranca
pessoal.

4. Mantenha-o fora do alcance das criancas e
guarde-o e guarde-o corretamente. Nunca deixe
que as criangas utilizem o produto.

5. N&o se recomenda a utilizacdo do produto por
pessoas com deficiéncias fisicas ou mentais
mentais ou que ndo tenham experiéncia relevante,
exceto se experiéncia relevante, exceto se forem
supervisionadas e orientadas por uma pessoa
qualificada.

6. Antes de utilizar o produto, certifique-se de
que nivelar o pano para evitar danos.

7. ndo abrir a malha quando o produto estiver
ligado.

8. Certifique-se de que o produto esta desligado
antes de o limpar, remover cotdo, substituir as
laminas ou quando nao estiver a ser utilizado.

9. Evite deixar cair, colidir ou raspar a superficie
do produto com objectos pontiagudos para evitar
danos.

10. N&o carregue o produto perto de uma fonte
de calor, nem saia enquanto o carrega, para evitar
fugas eléctricas ou perigo de incéndio provocado
pela deterioragcéo do isolamento.

11. Utilize carregadores certificados 3C que
cumpram os requisitos padrao para carregar o
produto.

12. Evite a entrada de agua ou outros liquidos no
produto. liquidos entrem no produto, caso
contrario este pode ficar danificado ou curto-
circuito.

13. N&o atirar este produto para o fogo, pois
pode explodir.

14. Nao guarde este produto num ambiente
humido.

15. Se o produto nao for utilizado durante um
longo periodo de longo periodo de tempo, limpe-
o e guarde-o num local ventilado ventilado e
seco.

16. Se o produto se avariar e ndo puder ser ndao
puder ser utilizado, contacte o pessoal do servigo
pos-venda pds-venda da nossa empresa. Nao
desmonte nem repare ou reparar o produto por
si ou tentar alterar a sua a sua estrutura para
evitar falhas desnecessarias ou perigos
desnecessarios.

Aviso: Manter o produto produto seco.

Aviso sobre a bateria

1. E proibido desmontar, bater, apertar ou apertar ou
deitar ao fogo. Em caso de inchaco grave, pare de o
utilizar imediatamente. Nao o guarde num ambiente
ambiente de alta temperatura.

2. A substituicao incorrecta da pilha pode provocar
explosdo. S6 sdo permitidas pilhas do mesmo tipo ou
de efeito efeito equivalente sdo permitidas.

3. Nunca exponha a bateria (conjunto de baterias ou
bateria ou bateria combinada) em ambientes de
sobreaquecimento com luz solar, fogo ou fonte de
calor semelhante.

4. N&o utilize a bateria depois de a ter mergulhado
em agua.

5. Este produto contém uma pilha de litio, por favor
separe-a do lixo doméstico. A fim de reduzir a
poluicédo e proteger o ambiente, recicle-o.

Rev.1



User Manual
Digital Display Fabric Shaver

Thank you for purchasing and using our
product. Please read the User Manual
carefully before use and keep it properly.

Product Parameters

Name Digital Display Fabric Shaver
Input voltage | 5V =

Material ABS

Size 126*73*68mm

temperature | 535

Fabric shaver*], charging
Packing list cable*], brush*1, User
Manual*l

All above parameters are from Nuoyin Laboratory, and
the actual data may vary under different conditions.
The picture is for reference only, actual product could
be slightly different!

Diagram

Charging status
Power display

Speed level

Type-C charging port

Mesh

Power button

Lint collector

Viewable window

Operation Instructions

1. Removing balls
@ Lay the cloth on a flat surface.

(2 Short press the power button, the fabric
shaver will turn on and work at 1st speed level by
default. The power display indicates the current
power, and the power symbol lights up.

Short press the power button again to switch to
2nd speed level.

Short press the power button for the third time
to switch to 3rd speed level.

Short press the power button for the fourth time
to turn it off, and then the cycle starts all over
again

3 Move the fabric shaver repeatedly on the cloth
to remove the balls

Note: Please level up the cloth, and pay special
attention when shaving the following parts to
avoid damaging it

Protruding parts Around
buttons and

Joints or Zippers

sewing

thread

ends

Soft, thin or
cracked parts

Foreign matters
stuck on clothes

2. Disposing of lint
@ Turn off the fabric shaver and disconnect the
power supply.
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@ Pull down to detach the lint collector.

® Pour out lint and clean the lint collector @ Unscrew the mesh

@ Install the lint collector back to the handle,
push it upwards with force to have it stuck there,

(3 Take out the old blades and replace them with
new ones,

3. Replacing blades

@ Turn off the fabric shaver and disconnect the
power supply.

@ Put back the mesh and screw it on tightly.
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Attention:

1. The blades are sharp. Please be careful when
replacing them to avoid cutting your hands.

2. If you purchased replacement blades, please
keep them away from children to prevent
accidents,

Charging

1. Fully charge the product before using it for the
first time
2. This product comes with a lithium battery, so
you can use it conveniently without connecting
power.
3. When in use, the power display will decrease
as per the current power capacity until it turns
off at 0%.

[EN}

4. During charging, the green LED indicator
flashes; when fully charged, it will keep on. In
charging, the power display increases with the
charging time until it displays 100% after fully
charged

5. The product supports charging and working at
the same time. During charging, short press the
power button, the product can be used normally.

Protection

1. Protection switch: After starting up, the
product will detect the protection switch in real
time. When the product is installed with cutter,
the protection switch will not function, and the
product can work normally. During operation, if
the motor is stuck due to excessive balls, the
product can stop working automaticallyWhen
the cutter is removed, the protection switch will
function, and the motor will stop working

2. When the front cover is opened and the
protection switch is not functioning, you can
reset the product. To restart the product, you
need to screw back the front cover first.

(EN]

Display & indicator

Status Display/Indicator Status
The power display lights
Working upfindicates power capacity
&speed level
Low power Green LED indicator flashes
Green LED indicator flashes;
when fully charged, it will
Charging keep on. The power display

increases with charging
time until it displays 100%
after fully charged

Fully charged

Displays 100% and keeps on

FAQ

Problems Solution
Shave the fabric repeatedly
Adjust to a higher speed level
The balls Check if the lint collector is full
cannot be and clean it timely
removed
thoroughly Check \f‘the blades and mesh
are well installed
Check if the blades are
excessively worn and replace
them if needed

Precautions

1. Please read the User Manual carefully before
use and keep it properly for future reference.

2. Please strictly follow the operation instructions
of this product. Ignorance or misoperation may
cause serious accidents or injuries.

3. Improper use may damage your clothes and
even endanger your personal safety.

4. Keep it out of the reach of children and store it
properly. Never let children operate the product.

5. Itis not recommended to operate the product
by people who are physically or mentally
impaired or lack relevant experience, unless
supervised and guided by a qualified person.

6. Before using the product, please make sure to
level up the cloth to avoid damage.

7. Do not open the mesh when the product is
turned on.

8. Make sure the product is turned off before
cleaning it, removing lint, replacing the blades or
not in use.

9. Avoid dropping, colliding or scraping the
product surface with sharp objects to prevent it
from damage.

10. Do not charge the product near a heat
source, or go out while charging it in case of
electrical leakage or fire hazard caused by
insulation deterioration.

1. Please use 3C-certified chargers that meet the
standard requirements to charge the product.

12. Prevent water or other liquids from entering
the product, otherwise it may be damaged or
short circuited.

[EN]

13. Do not throw this product into fire, as it may
explode.

14. Do not store this product in a wet
environment.

15. If the product is not used for a long period of
time, please clean it and store it in a ventilated
and dry place.

16. If the product breaks down and cannot be
used, please contact the after-sales service
personnel of our company. Do not disassemble
or repair the product by yourself or try to change
its structure to avoid unnecessary faults or
dangers.

Warning: Please keep the
product dry.

Warning on battery

1. Itis forbidden to disassemble, impact, squeeze
it or put it in fire. In case of severe swelling, stop
using it immediately. Do not keep it in a high
temperature environment.

2. Improper battery replacement may lead to
explosion. Only batteries of the same type or
equivalent effect are permitted

3. Never expose the battery (battery pack or
combination battery) in overheat environments
with sunshine, fire or similar heat source.

4. Do not use the battery after it is immersed in
water.

5. This product contains lithium battery, please
separate it from household garbage. In order to
reduce pollution and protect environment,

lease recycle it.
P Y [EN} Rev.l
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